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Vorlage Nr. SPOA 35/2022 TOP 7.2 

für die Sitzung des Ausschusses für Sport und Freizeit. 

Beratung in öffentlicher Sitzung: ja Anzahl Anlagen: 0 

 
 
 
Mitteilung zur Anfrage SPOA MIT-AF 4/2022 BÜRGER IN WUT 
Sachstand zum Thema Nordsee-Stadion 
 
 
 
 
A Problem 
Die Fraktion BÜRGER IN WUT hat die Anfrage Nr. SPOA MIT-AF 4/2022 vom 20.04.2022 
„Sachstand zum Thema Nordsee-Stadion“ in den Ausschuss für Sport und Freizeit einge-
bracht.  
 
B Lösung 
 
Der Ausschussvorsitzende hat beim zuständigen Wirtschaftsbetrieb Seestadt Immobilien die 
erforderlichen Informationen eingeholt und beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 
 
1. Wie hoch beziffert der Ausschussvorsitzende die geplanten Sanierungskosten des 

Nordsee-Stadions? 
 
Antwort: 
Stand 13.05.2022: Rund 10 Mio. €. 
 
 
2. Wann wird mit den Erneuerungs- und Instanthaltungsmaßnahmen der Stadionanlage 

begonnen? 
 
Antwort:  
Vorbehaltlich der Finanzierung, der Ergebnisse der Ausschreibungen und der Kapazitäten 
der Firmen wird im ersten Quartal 2023 mit den Baumaßnahmen begonnen. 
 
 
3. Welche Sanierungsmaßnahmen sind zu welchen Zeitpunkten geplant? 
 
Antwort: 
Bauausführung 2023-2024: 
- Tribünendach und Terrasse, 2023-2024 
- Inkl. Sanitär und Umkleide, 2023-2024 
- Inklusion, Integrative Maßnahmen, 2023 
- Sanierung der Dreifeldhalle und Gymnastikhalle, 2023-2024 
- Energetische Maßnahmen T. Gebäudeausrüstung, 2023-2024 
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- WC-Anlagen EG unter der Tribüne, 2023-2024 
- WC-Anlagen und Umkleiden Turn- Gymnastikhalle, 2024 
- Stiefel- und Turnschuhgang, 2024 
 
 
C Alternativen 
Keine. 
 
D Auswirkungen des Beschlussvorschlags 
Keine. 
 
E Beteiligung / Abstimmung 
Keine. 
 
 
F Öffentlichkeitsarbeit / Veröffentlichung nach dem BremIFG 
Keine. Eine Veröffentlichung nach dem BremIFG wird sichergestellt. 
 
 
 
 
G Beschlussvorschlag 
 
 
Der Ausschuss für Sport und Freizeit nimmt von der Beantwortung der Anfrage SPOA 
MIT-AF 4/2022 Kenntnis. 
 
 
 
 
Paul Bödeker 
Stadtrat 
 
 
 
 
 
 


